

辅酶 Q10 软胶囊能强效改善高血压、糖尿病、动脉硬化、脑中风、冠心病、心脏病、失眠、帕金森、老年痴呆、偏头痛等多种慢性疾病,有利延年益寿。

诺贝尔奖成果 辅酶 Q10 软胶囊

特价申领 仅限 7 天

■成本价一年量 3798 元,一份补贴 3000 元,全国仅限 1 万份!

■郑重承诺:本次活动提供的红盒高纯辅酶 Q10,如果达不到国家标准,一粒赔一万!

红盒优质辅酶 Q10 一年 798 元

■活动详情

本次活动为时一个月,全国范围内开展,一年用量红盒优质辅酶 Q10 软胶囊(成本价 3798 元),补贴后仅需 798 元,凡符合活动要求的消费者均需电话报名申领,每人限两年量,每个家庭限两年量。

本次活动免物流费送货费等一切费用,如遇额外收费,请拨打投诉电话 400-009-8077 举报。一经查实,立奖现金一万元!

■活动要求

为了让每一盒优质辅酶 Q10 软胶囊切实送到需求迫切的消费者手中,对申领者有以下几点要求:

- 1、必须是真正有需求的家庭或个人;
- 2、需要登记姓名、电话等详细信息;
- 3、严格按照先后顺序安排发货,每人最多限两年量,家庭限定两年量。

申领电话:400-019-3077

■四大保障

一、权威保障:本次活动发放的红盒优质辅酶 Q10 软胶囊为国家正式批准通过!

二、价格保障:本次补贴发放辅酶 Q10 软胶囊活动是集团基于企业的社会责任与爱心而举办的,如消费者有发现同类正规产品低于本次活动申领价的,差价厂家愿意双倍补偿!

三、原料保障:辅酶 Q10 软胶囊

原材料均来自集团在国外采购,确保每一粒辅酶 Q10 软胶囊各项指标均符合国际标准,含量合格,如有一粒达不到国家标准,厂家十倍赔偿。

四、售后保障:凡本次领取的红盒优质辅酶 Q10 软胶囊,如消费者服用后一个周期无明显效果,厂家将免费赠送一周期。

生命学家的惊世发现

很多人都不想老,或者希望比别人老的慢,其实这就得做到"心脏"健康不老,但你知道如何保持心脏不老么?一个很简单的办法就是补充辅酶 Q10。

辅酶 Q10 是存在人体细胞中的一种酶,主要作用是驱动人体细胞产生能量。但人体内辅酶 Q10 的含量随着年龄增长而减少,在 20 岁时达到高峰后就迅速减少。尤其心脏中浓度减少的特别明显,77 岁老人比 20 岁年轻人心肌中的辅酶 Q10 减少了 57%。伴随其减少,心肌梗塞、心肌衰竭、心绞痛、心律失常、心肌供血不足等也就随之发生,当辅酶 Q10 减少了 75% 时,生命就会终止。因此,欧美和日本等地盛行补充辅酶 Q10。由辅酶 Q10 制成的软胶囊,是

最珍贵的心脏和血管保健产品,被誉为保护心脏和血管的灵丹妙药。

爱丁堡大学 Peter D. Mitchell 博士 因对辅酶 Q10 的研究 而获得了诺贝尔奖

研究发现:人体内辅酶 Q10 含量下降 25% 时,许多严重的健康问题就开始涌现,特别是心脑血管疾病,还有咽炎、免疫力降低、牙周炎、乏力、肥胖症等等;更可怕的是,辅酶 Q10 下降 75% 时,则会有生命危险!

辅酶 Q10—— 生命不可缺少的重要物质 人体缺少辅酶 Q10,通常容易产生大脑供

血不足,容易疲倦、心脏功能不好、记忆力减退、黑眼圈、肌肤暗淡无光泽、免疫力低下等。如果不能及时补充辅酶 Q10,更容易引发心力衰竭、心律失常、心肌梗塞、心绞痛、冠心病、中风、高血压、高血脂、动脉硬化等多种心脑血管病,同时肌肤老化速度快,从而加速衰老。所以,作为生命不可或缺的重要物质之一,人体必须适时补充辅酶 Q10。

辅酶 Q10 主要聚集在人的心脏中,除了人体自身能少量合成外,主要靠外源性补充,直接服用辅酶 Q10 营养品成了最有效的补充方法。

生物发酵—— 第三代辅酶 Q10 生产技术 第一代辅酶 Q10 生产技术:提取茄呢醇

为原料合成生产辅酶 Q10,半化学合成法生产的辅酶 Q10,但是半化学合成法生物活性差,不易被人体吸收;第二代辅酶 Q10 生产技术:生物提取法,就是从动物或者植物中提取,虽然比半化学合成法先进,但是含量低;随着第三代辅酶 Q10 生产技术:生物发酵法的诞生,辅酶 Q10 的生产进入了一个前所未有的境界,生物发酵法生产的辅酶 Q10 纯天然,含量高(达 99% 以上),生物利用度高(99% 以上)。第三代技术辅酶 Q10 软胶囊,采用世界最先进的第三代生物发酵天然提取技术,生物活性高,大幅度提高人体对其的吸收率及生物利用率,作用更快。

新一代辅酶 Q10 软胶囊 吃和不吃不一样

1. 心脏疾病的预防和治疗 坚持服用让您远离心脏疾病

辅酶 Q10 是心脏的"能量工厂",它可以帮助心脏有力收缩,增进心脏细胞功能,大大降低心律失常或心悸的风险。而心脏一旦得到能量,脉动能力就快速得到恢复,血液更流通,从而对突发性心脏病起着预防作用。

临床表明,辅酶 Q10 能提高心肌功能,有益各种心肌病、抗心律失常、心绞痛,心力衰竭,辅酶 Q10 能增加心力衰竭的存活力。辅酶 Q10 防止动脉粥样硬化,清除低密度脂蛋白胆固醇并能大大降低心脏猝死的风险。预防冠心病、脑梗、脑栓等急性血管疾病。

2. 帮助高血压患者降低血压

高血压是无声的杀手,容易诱发中风、心脏病发作、心脏和肾脏衰竭。辅酶 Q10 对血管能产生抗老化作用,使血管更具弹性,防治动脉硬化,血压自然也就更平稳。

3. 中风、帕金森、老年痴呆的预防

辅酶 Q10 为中风、帕金森、神经遗传病、共济失调、阿尔兹海默症(老年痴呆)患者带来新的希望,最大程度降低这类病人的神经损伤。除了心脏,大脑是身体中最活跃的高能

量需求的器官,辅酶 Q10 能维护大脑的健康活跃和神经细胞年轻态。

4. 防止糖尿病和并发症

国际医学界已经确认氧化应激是导致糖尿病和并发症的主因,补充内源性的抗氧化剂如辅酶 Q10 等,是今天防止糖尿病及并发症的新方法,临床效果表明效果显著。补充辅酶 Q10 可以降低糖尿病人血糖水平。

5. 减少偏头痛的痛苦和发作次数

线粒体能量产生的减少,会触发偏头痛,而辅酶 Q10 能改善线粒体能量代谢,有临床试验表明,辅酶 Q10 甚至能减少偏头痛发作。

6. 保肝护肝,提升精力、延缓衰老

辅酶 Q10 能有效修复肝细胞,降低各种肝脏损伤。肝炎,如病毒性肝炎、亚急性肝坏死、慢性活动性肝炎

7. 抗氧化抗衰老,减少老化迹象

辅酶 Q10 强大的抗氧化作用,帮你对抗自由基,减少正常的老化痕迹,让你看起来更年轻,更有活力,众多高级的美容护肤品中都含有辅酶 Q10。辅酶 Q10 还能帮您延缓衰老、精力充沛。

牙周炎、十二指肠溃疡和胃溃疡、疲劳和精力不佳、肌无力等,这些症状辅酶 Q10 都能帮您改善。而且您还会发现在服用过程中,您的体重会下降,皱纹变少了,肤色变亮,皮肤更加紧致更加有光泽……这些都是辅酶 Q10 在起作用。

8. 快速改善牙龈健康

研究发现,有牙龈病的人,在他们的牙龈中辅酶 Q10 普遍不足,辅酶 Q10 对牙龈疾病非常有效,有的患者在短时间内看到自己的牙龈问题完全消失。

9. 中和他汀类药物最有害的副作用

降胆固醇的他汀类药物,能降低辅酶 Q10 水平高达 40%,让心脏问题变得更加严重。有经验的医生都会建议患者在服用他汀类药物的同时,补充服用辅酶 Q10 胶囊,以减少他汀类药物的这种副作用。

10. 提高免疫力,抗肿瘤

辅酶 Q10 可以增强人体免疫细胞,具有抗肿瘤的功;可以抵抗疾病入侵,清除毒素和致病突变细胞,增加免疫细胞数量,临床应用更有利于控制扩散性肿瘤的治疗和预防。

患者心声

辅酶 Q10 让我心脏多跳十几年

家住江苏的 73 岁的宁伯 8 年前发生严重心肌梗死,经抢救人活了但心脏却衰了,每分钟只有 48-52 次的心率,还伴有频发的早搏,医生说这样的心脏随时有可能倒下,能活个 2-3 年算奇迹了!出院后经常发生晕厥、窒息突然喘不上气。家人购买了新一代"辅酶 Q10"软胶囊,对心脏效果很好!才吃 7-8 天呼吸顺畅了、上楼气也没那么的紧,以前移动十几米要休息半小时才能缓解现在一口气可以爬两层楼!心率也上来了 60 多次/分,偶尔还跳到 70 次,这心跳一有力啊,缺血缺氧的状况立马缓解,睡得香,还不起夜!原本活个 2-3 年算奇迹的人!现在 8 年都挺过去了,真的很感谢,有了 Q10 如今的心脏让它再跳 5-6 年不成问题。

补充辅酶 Q10 身体好了,人有精神

家住河北的欧阿姨患有严重冠心病,心肌缺血,二尖瓣、三尖瓣都关闭不全,每年至少要到医院住院 3 次以上,自从吃了辅酶 Q10 两年来,都没住过院,想不到辅酶 Q10 比我以前用过的还要好,才试吃几天,血氧就由原来的 94% 升到 98%,胸闷、头晕减轻很多,人也更精神了!

申领热线:

400-019-3077

400-019-2077